Quadro Q41 — Armazenamento dos residuos a tratar na instalagao

Area (m2) . 5 ) . ) -
. Bacia de retencao - Tipo de Material do . - Numero de recipientes
Vedado Sistemas de drenagem (1) @ Codigo LER (3) recipiente (4) recipiente (5) Capacidade Recipientes ©) Obs.
Caodigo Total Coberta Impermeabilizada
ggri:asicﬁerrit:r(ﬁageiziiu2:?1?)5 2 bacias com 200 m3 considerei que 1 m3 tem 10
RN1 951 951 sim o decantag; e 1 bacia com 400 16 01 03 granel pneus e cada pneu tem em 571 ton
sélidos e flutuagado e dleos e .
gorduras m3 media 20 Kg
bacia de retengéo de efluentes . 34 big bags Quantidada [Para o calculo do numero de
com sistema de decantacéo dos 2 bacias com 200 m3 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa armazenada big bag's entrei em linha de
RN2 5,6 5,6 sim - decantag e 1 baciacom 400 (02 01 10 bi-bag matéria plastica 9 bag ocup P X ) R 9 bag
sélidos e flutuagado e dleos e m3 2000 Kg /capacidade instantanea |conta com volume de cada
gorduras =34 ton area
bacia de retengéo de efluentes . 34 big bags Quantidada [Para o calculo do numero de
RN3 56 56 sim com sistema de decantagéo dos 2 ?a;;iisac:(;?nzfgom:a 12 01 01 bi-ba matéria plastica 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa armazenada big bag's entrei em linha de
! ’ solidos e flutuagéo e dleos e m3 9 P 2000 Kg /capacidade instantanea |conta com volume de cada
gorduras =34 ton area
bacia de retengao de efluentes . 34 big bags Quantidada [Para o calculo do numero de
com sistema de decantagéo dos 2 bacias com 200 m3 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa armazenada big bag's entrei em linha de
RN4 5,6 5,6 sim o decantag; e 1 baciacom400 |12 01 03 bi-bag matéria plastica 9 bag ocup P - ) R 9 bag
sélidos e flutuagado e dleos e m3 2000 Kg /capacidade instantanea |conta com volume de cada
gorduras =34 ton area
bacia de retengéo de efluentes . 34 big bags Quantidada [Para o calculo do numero de
com sistema de decantacé@o dos 2 bacias com 200 m3 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa armazenada big bag's entrei em linha de
RN5 5,6 5,6 sim - decantag e 1 baciacom 400 (15 01 04 bi-bag matéria plastica 9 bag ocup P X ) R 9 bag
sélidos e flutuagado e dleos e m3 2000 Kg /capacidade instantanea |conta com volume de cada
gorduras =34 ton area
bacia de retengéo de efluentes . 34 big bags Quantidada |Para o calculo do numero de
RN6 56 56 sim com sistema de decantagéo dos 2 ?a;;iisac:(;?nzfgom:a 1501 06 bi-ba matéria plastica 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa armazenada big bag's entrei em linha de
! ’ solidos e flutuagéo e dleos e m3 9 P 2000 Kg /capacidade instantanea |conta com volume de cada
gorduras =34 ton area
bacia de retengéo de efluentes . 84 big bags Quantidada [Para o calculo do numero de
com sistema de decantacé@o dos 2 bacias com 200 m3 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa armazenada big bag's entrei em linha de
RN7 14 14 sim - decantag e 1 baciacom 400 (16 01 17 bi-bag matéria plastica 9 bag ocup P X ) R 9 bag
sélidos e flutuagado e dleos e m3 2000 Kg /capacidade instantanea |conta com volume de cada
gorduras =84 ton area
bacia de retengéo de efluentes . 84 big bags Quantidada |Para o calculo do numero de
RNS 14 14 sim com sistema de decantacéo dos 2 ?a;;iisac:(;?nzfgom:a 16 01 18 bi-ba matéria plastica 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa armazenada big bag's entrei em linha de
solidos e flutuagéo e dleos e m3 9 P 2000 Kg /capacidade instantanea |conta com volume de cada
gorduras =84 ton area
bacia de retengao de efluentes . 67 big bags Quantidada |Para o calculo do numero de
com sistema de decantacé@o dos 2 bacias com 200 m3 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa armazenada big bag's entrei em linha de
RN9 11,2 11,2 sim - - ntag e 1 bacia com 400 17 04 01 bi-bag matéria plastica 9 bag P p - . . 9 bag
sélidos e flutuagdo e dleos e m3 2000 Kg /capacidade instantanea |conta com volume de cada
gorduras =67 ton area
bacia de retengao de efluentes . 168 big bags Para o calculo do numero de
com sistema de decantacé@o dos 2 bacias com 200 m3 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa Quantidada armazenada|big bag's entrei em linha de
RN10 28 28 sim - decantag; e 1 bacia com 400 17 04 02 bi-bag matéria plastica 9 bag ocup P ) ’ . 9 bag
sélidos e flutuagdo e dleos e m3 2000 Kg /capacidade instantanea |conta com volume de cada
gorduras =168 ton area
bacia de retengdo de efluentes . 34 big bags Quantidada [Para o calculo do numero de
RN11 56 56 sim com sistema de decantacéo dos 2 ?a;;iisac:(;?nzfgom:a 17 04 03 bi-ba matéria plastica 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa armazenada big bag's entrei em linha de
! ’ solidos e flutuagéo e dleos e m3 9 P 2000 Kg /capacidade instantanea |conta com volume de cada
gorduras =34 ton area
bacia de retengado de efluentes . 34 big bags Quantidada [Para o calculo do numero de
com sistema de decantacé@o dos 2 bacias com 200 m3 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa armazenada big bag's entrei em linha de
RN12 5,6 5,6 sim - - ntag e 1 bacia com 400 17 04 04 bi-bag matéria plastica 9 bag P p - . N 9 bag
sélidos e flutuagédo e dleos e m3 2000 Kg /capacidade instantanea |conta com volume de cada
gorduras =34 ton area
bacia de retengéo de efluentes . 34 big bags Quantidada [Para o calculo do numero de
com sistema de decantacéo dos 2 bacias com 200 m3 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa armazenada big bag's entrei em linha de
RN13 5,6 5,6 sim - decantag e 1 baciacom 400 (17 04 05 bi-bag matéria plastica 9 bag ocup P X ) R 9 bag
sélidos e flutuagao e dleos e m3 2000 Kg /capacidade instantanea |conta com volume de cada
gorduras =34 ton area
bacia de retengdo de efluentes . 34 big bags Quantidada [Para o calculo do numero de
com sistema de decantagéo dos 2 bacias com 200 m3 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa armazenada big bag's entrei em linha de
RN14 56 56 sim solidos e flutuagéo e dleos e §1(13 bacia com 400 1704 06 bi-bag matéria plastica 2000 Kg /capacidade instantanea |conta com volume de cada
gorduras =34 ton area




bacia de retengéo de efluentes
com sistema de decantagéo dos

2 bacias com 200 m3

1 big bag ocupa 1 m3 e pesa

34 big bags Quantidada
armazenada

Para o calculo do numero de
big bag's entrei em linha de

RN15 56 56 sim solidos e flutuagéo e dleos e em; bacia com 400 1704 07 bi-bag matéria plastica 2000 Kg /capacidade instantanea |conta com volume de cada
gorduras =34 ton area
ggri:asicﬁerrit:r(ﬁageiziiu2:?1?)5 2 bacias com 200 m3 Quantidada armazenada

RN16 55,9 55,9 sim o decantag; e 1 bacia com 400 17 04 11 granel 335 ton a granel /capacidade instantanea
sélidos e flutuagao e dleos e m3 =335 ton
gorduras
bacia de retengéo de efluentes . 17 big bags Quantidada |Para o calculo do numero de
com sistema de decantagéo dos 2 bacias com 200 m3 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa armazenada big bag's entrei em linha de

RN17 2,8 2,8 sim - decantag e 1 baciacom 400 (19 10 01 bi-bag matéria plastica 9 bag ocup P X ) R 9 bag
sélidos e flutuagao e dleos e m3 2000 Kg /capacidade instantanea |conta com volume de cada
gorduras =17 ton area
bacia de retengéo de efluentes . 34 big bags Quantidada |Para o calculo do numero de

RN18 28 28 sim com sistema de decantagéo dos 2 ?a;;iisac:(;?nzfgom:a 1910 02 bi-ba matéria plastica 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa armazenada big bag's entrei em linha de

! ! solidos e flutuagéo e dleos e m3 9 P 2000 Kg /capacidade instantanea |conta com volume de cada
gorduras =34 ton area
bacia de retengao de efluentes . 939 big bags Para o calculo do numero de
com sistema de decantacé@o dos 2 bacias com 200 m3 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa Quantidada armazenada|big bag's entrei em linha de

RN19 156,5 156,5 sim - decantag; e 1 baciacom400 |19 12 02 bi-bag matéria plastica 9 bag ocup P ) ’ . 9 bag
sélidos e flutuagdo e dleos e m3 2000 Kg /capacidade instantanea |conta com volume de cada
gorduras =939 ton area
bacia de retengéo de efluentes . 1174 big bags Para o calculo do numero de

RN20 1957 1957 sim com sistema de decantagéo dos 2 ?a;;iisac:(;?nzfgom:a 1912 03 bi-ba matéria plastica 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa Quantidada armazenada|big bag's entrei em linha de

! ’ solidos e flutuagéo e dleos e m3 9 P 2000 Kg /capacidade instantanea |conta com volume de cada
gorduras =1174 ton area
bacia de retengao de efluentes . 134 big bags Para o calculo do numero de
com sistema de decantacéo dos 2 bacias com 200 m3 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa Quantidada armazenada|big bag's entrei em linha de

RN21 22,4 22,4 sim o decantag; e 1 bacia com 400 20 0140 bi-bag matéria plastica 9 bag ocup P ) - R 9 bag
sélidos e flutuagado e dleos e m3 2000 Kg /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras =134 ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengéo de efluentes . 1301 paletes Para o calculo do numero de
com sistema de decantagéo dos 2 bacias com 200 m3 1 palete ocupa 1 m3 e pesa 450 [Quantidada armazenada|big bag's entrei em linha de

RP1 963,4 963,4 sim o gdecantag e 1 baciacom 400 |16 02 13* palete madeira p p P ) - N 9 bag
solidos e flutuagéo e dleos e m3 Kg /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras =1301 ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengao de efluentes . 1951 paletes Para o calculo do numero de
com sistema de decantacéo dos 2 bacias com 200 m3 1 palete ocupa 1 m3 e pesa 450 |Quantidada armazenada|big bag's entrei em linha de

RP2 14451 14451 sim - decantag; e 1 bacia com 400 20 01 35* palete madeira P P P ) ’ . 9 bag
sélidos e flutuagdo e dleos e m3 Kg /capacidade instanténea |conta com volume que ca da
gorduras =1951 ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengéo de efluentes . 2 big bag's.Quantidada |Para o calculo do numero de
com sistema de decantagéo dos 2 bacias com 200 m3 1 big bag ou 1 palete ocupa 1 armazenada big bag's entrei em linha de

RN22 2 2 sim N e 1 baciacom400 |09 01 10 big bag matéria plastica 9 bag p P 9 bag

solidos e flutuagéo e dleos e
gorduras

m3

m3 e pesa 400Kg

/capacidade instantanea
=2ton

conta com volume que ca da
residuos ocupa em cada area




bacia de retengéo de efluentes
com sistema de decantagéo dos

2 bacias com 200 m3

1 big bag ou 1 palete ocupa 1

2 big bag's.Quantidada
armazenada

Para o calculo do numero de
big bag's entrei em linha de

RP3 20 2 sim solidos e flutuagéo e dleos e §1(13 bacia com 400 0901 11 big bag matéria plastica m3 e pesa 400Kg /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras =2ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengdo de efluentes . 2 big bag's.Quantidada |Para o calculo do numero de
com sistema de decantagéo dos 2 bacias com 200 m3 1 big bag ou 1 palete ocupa 1 armazenada big bag's entrei em linha de

RN23 20 2 sim solidos e flutuagéo e dleos e §1(13 bacia com 400 090112 big bag matéria plastica m3 e pesa 400Kg /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras =2ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengéo de efluentes . 26 big bag's ou Para o calculo do numero de

X - 2 bacias com 200 m3 . . . paletes.Quantidada X | X N
. com sistema de decantagéo dos : * big bag ou matéria 1 big bag ou 1 palete ocupa 1 big bag's entrei em linha de
RP4 41,7 41,7 sim o . e 1 bacia com 400 16 02 10 o ) armazenada
solidos e flutuagéo e dleos e palete plastica/madeira m3 e pesa 400Kg - . N conta com volume que ca da
m3 /capacidade instantanea .
gorduras _ residuos ocupa em cada area
=26 ton
bacia de retengao de efluentes . 26 big bag's ou Para o calculo do numero de
X ~ 2 bacias com 200 m3 . - . paletes.Quantidada X X X X
. com sistema de decantagéo dos : % big bag ou matéria 1 big bag ou 1 palete ocupa 1 big bag's entrei em linha de
RP5 21,9 21,9 sim - . e 1 baciacom400 |16 02 12 . ) armazenada
sélidos e flutuagado e dleos e palete plastica/madeira m3 e pesa 400Kg - . N conta com volume que ca da
m3 /capacidade instantanea .
gorduras _ residuos ocupa em cada area
=26 ton
bacia de retengéo de efluentes . 1097 big bag§ ou Para o calculo do numero de
com sistema de decantacéo dos 2 bacias com 200 m3 big bag ou matéria 1 big bag ou 1 palete ocupa 1 paletes.Quantidada big bag's entrei em linha de

RN24 913,8 913,8 sim o . e 1 bacia com 400 16 02 14 o ) armazenada

solidos e flutuagéo e dleos e palete plastica/madeira m3 e pesa 400Kg - . N conta com volume que ca da
m3 /capacidade instantanea .
gorduras _ residuos ocupa em cada area
= 1097 ton
bacia de retengao de efluentes . 1192 big bags_ ou Para o calculo do numero de
com sistema de decantacéo dos 2 bacias com 200 m3 big bag ou matéria 1 big bag ou 1 palete ocupa 1 paletes.Quantidada big bag's entrei em linha de

RN25 993,3 993,3 sim - decantag e 1 baciacom 400 |20 01 36 9 bag - ) 9 bag p P armazenada 9 bag

sélidos e flutuagado e dleos e palete plastica/madeira m3 e pesa 400Kg - . N conta com volume que ca da
m3 /capacidade instantanea .
gorduras _ residuos ocupa em cada area
=1192 ton
bacia de retengéo de efluentes . 12 big bag's ou Para o calculo do numero de
X - 2 bacias com 200 m3 . . . paletes.Quantidada X | X N
. com sistema de decantagéo dos : big bag ou matéria 1 big bag ou 1 palete ocupa 1 big bag's entrei em linha de
RN26 9,9 9,9 sim o . e 1 bacia com 400 (20 03 07 o ) armazenada
solidos e flutuagéo e dleos e palete plastica/madeira m3 e pesa 400Kg - . N conta com volume que ca da
m3 /capacidade instantanea .
gorduras _ residuos ocupa em cada area
= 12ton
bacia de retengéo de efluentes . 14 big bag's Quantidada |Para o calculo do numero de
com sistema de decantacéo dos 2 bacias com 200 m3 big bag ou 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa armazenada big bag's entrei em linha de

RN27 6,4 6,4 sim - decantag; e 1 baciacom 400 |02 01 04 9 bag matéria plastica 9 bag P P - ) R 9 bag
sélidos e flutuagado e dleos e m3 granel 700 Kg /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras =14 ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengdo de efluentes . 14 big bag's Quantidada |Para o calculo do numero de

RN28 6.4 64 sim com sistema de decantagéo dos 2 ?a;;iisac:(;?nzfgom:a 07 0213 big bag ou matéria plastica 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa armazenada big bag's entrei em linha de

! ! solidos e flutuagéo e dleos e m3 granel P 700 Kg /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras =14 ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengao de efluentes . 68 big bag's Quantidada |Para o calculo do numero de
com sistema de decantacéo dos 2 bacias com 200 m3 big bag ou 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa armazenada big bag's entrei em linha de

RN29 32,2 32,2 sim o decantag; e 1baciacom400 (12 01 05 9 bag matéria plastica 9 bag ocup P enaca, A 9 bag
sélidos e flutuagao e dleos e m3 granel 700 Kg /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras =68 ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengao de efluentes . 68 big bag's Quantidada |Para o calculo do numero de
com sistema de decantacéo dos 2 bacias com 200 m3 big bag ou 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa armazenada big bag's entrei em linha de

RN30 32,2 32,2 sim o decantag; e 1 baciacom400 (1501 02 9 bag matéria plastica 9 bag ocup P enaca, A 9 bag
sélidos e flutuagao e dleos e m3 granel 700 Kg /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras =68 ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengado de efluentes . 68 big bag's Quantidada |Para o calculo do numero de
com sistema de decantacé@o dos 2 bacias com 200 m3 big bag ou 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa armazenada big bag's entrei em linha de

RN31 32,2 32,2 sim o decantag; e 1baciacom400 | 1501 05 9 bag matéria plastica 9 bag ocup P enaca A 9 bag
sélidos e flutuagado e dleos e m3 granel 700 Kg /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras =68 ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengao de efluentes . 339 big bag's Para o calculo do numero de
com sistema de decantacéo dos 2 bacias com 200 m3 big bag ou 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa Quantidada armazenada|big bag's entrei em linha de

RN32 161,2 161,2 sim o decantag; e 1baciacom400 | 16 01 19 9 bag matéria plastica 9 bag ocup P dada 2 r 9 bag
sélidos e flutuagao e dleos e m3 granel 700 Kg /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras =339 ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengdo de efluentes . 41 big bag's Quantidada |Para o calculo do numero de
com sistema de decantacéo dos 2 bacias com 200 m3 big bag ou 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa armazenada big bag's entrei em linha de

RN33 19,3 19,3 sim - decantag; e 1 bacia com 400 17 02 03 9 bag matéria plastica 9 bag P P - ) R 9 bag
sélidos e flutuagao e dleos e m3 granel 700 Kg /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras = 41ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengéo de efluentes . 5485 big bag's Para o calculo do numero de

RN34 2611.8 26118 sim com sistema de decantagéo dos 2 ?a;;iisac:(;?nzfgom:a 1912 04 big bag ou matéria plastica 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa Quantidada armazenada|big bag's entrei em linha de

’ ! solidos e flutuagéo e dleos e m3 granel P 700 Kg /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras = 5485 ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengao de efluentes . 677 big bag's Para o calculo do numero de
com sistema de decantacéo dos 2 bacias com 200 m3 big bag ou 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa Quantidada armazenada|big bag's entrei em linha de

RN35 322,4 322,4 sim on decantag; e 1 baciacom 400 | 20 01 39 9 bag matéria plastica 9 bag ocup P dada 2 T 9 bag
sélidos e flutuagado e dleos e granel 700 Kg /capacidade instantanea |conta com volume que ca da

gorduras

m3

=677 ton

residuos ocupa em cada area




bacia de retengéo de efluentes
com sistema de decantagéo dos

2 bacias com 200 m3

1 palete de madeira ocupa 1 m3

521 paletes. Quantidada
armazenada

Para o calculo do numero de
big bag's entrei em linha de

. ) * )
RP6 4345 0 4345 sim solidos e flutuagéo e dleos e em; bacia com 400 160211 palete madeira e pesa em média 400 Kg /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras =521 ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengao de efluentes . 782 paletes. Para o calculo do numero de
com sistema de decantagdo dos 2 bacias com 200 m3 1 palete de madeira ocupa 1 m3 |Quantidada armazenada |big bag's entrei em linha de
RP7 651,8 0 651,8 sim - decantag; e 1 bacia com 400 20 01 23* palete madeira P o P ) - R 9 bag
sélidos e flutuagado e dleos e m3 e pesa em média 400 Kg /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras =782 ton residuos ocupa em cada area
gca)r:asi(l?errifrc]j?geiz:tiuzrg)t?;)s 2 bacias com 200 m3 1 palete tem 25 Kg e 1 m3 leva 6 Quantidada armazenada Eiarell): ?saf:tlfeidgr:lfi:q:e:odie
RN36 196,5 0 196,5 sim o gdecantag e 1 baciacom400 |15 01 03 granel P 9 Icapacidade instantanea | '3 229
solidos e flutuagéo e dleos e m3 paletes = 58 ton conta com volume que ca da
gorduras residuos ocupa em cada area
bacia Fje retencéo de eflue:ntes 2 bacias com 200 m3 Quantidada armazenada Pgra o f:alculo QO numero de
. com sistema de decantagéo dos : 1 palete tem 25 Kg e 1 m3 leva 6 . R . big bag's entrei em linha de
RN 37 14,4 0 14,4 sim o . e 1 bacia com 400 17 02 01 granel /capacidade instantanea
solidos e flutuagéo e dleos e m3 paletes = 4 ton conta com volume que ca da
gorduras residuos ocupa em cada area
bacia Fje retencéo de eflue:ntes 2 bacias com 200 m3 Quantidada armazenada Pgra o f:alculo QO numero de
. com sistema de decantagéo dos : 1 palete tem 25 Kg e 1 m3 leva 6 . R . big bag's entrei em linha de
RN38 14,4 0 14,4 sim o . e 1 baciacom400 |19 12 07 granel /capacidade instantanea
solidos e flutuagéo e dleos e m3 paletes = 4 ton conta com volume que ca da
gorduras residuos ocupa em cada area
:ca)r:asi(l?errifrc]j?geiz:tiuzrg)t?;)s 2 bacias com 200 m3 1 palete tem 25 Kg e 1 m3 leva 6 Quantidada armazenada Eiarell): ?saf:tlfeidgr:lfi:q:e:odie
RN39 14,4 0 14,4 sim o gdecantag e 1 baciacom 400 |20 01 38 granel P 9 Icapacidade instantanea | '3 229
solidos e flutuagéo e dleos e m3 paletes = 4 ton conta com volume que ca da
gorduras residuos ocupa em cada area
bacia de retengéo de efluentes . 8 big bags ou paletes. [Para o calculo do numero de
2 bacias com 200 m3
RN40 331 331 331 sim com sistema de decantagéo dos e 1 bacia com 400 1501 01 big bag ou matéria plastica ou |Considerei que 1 m3 tem 125 Kg |Quantidada armazenada|big bag's entrei em linha de
! ! ! sélidos e flutuagao e dleos e m3 palete madeira e 1 palete ocupa 1 m3 /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras =8 ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengéo de efluentes . 1 big bags ou paletes. [Para o calculo do numero de
. 2 bacias com 200 m3 . . . . . . . . )
. com sistema de decantagéo dos ) ig bag ou matéria plastica ou |Considerei que 1 m3 tem g |Quantidada armazenada|big bag's entrei em linha de
RN41 2,9 2,9 2,9 sim t de d tagéo d e 1 baciacom 400 (1912 01 big b teria plast Consid 1 m3 tem 125 Kg | Quantidad da| big bag's ent linha d
! ! ! solidos e flutuagéo e dleos e m3 palete madeira e 1 palete ocupa 1 m3 /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras =0,7 ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengao de efluentes . 6 big bags ou paletes. |Para o calculo do numero de
2 bacias com 200 m3
RN42 220 220 20 sim com sistema de decantagéo dos e 1 bacia com 400 20 01 01 big bag ou matéria plastica ou |Considerei que 1 m3 tem 125 Kg |Quantidada armazenada|big bag's entrei em linha de
’ ’ ! sélidos e flutuagao e dleos e m3 palete madeira e 1 palete ocupa 1 m3 /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras =6 ton residuos ocupa em cada area
com sistema do decantagao dos |2 2628 com 200 m3 Quanidada armazenada, 8 ° 5 B0 TR 8
RN43 428,5 428,5 428,5 sim o Jecantag e 1 baciacom 400 (16 02 16 granel 1 m3 pode conter 1700 Kg Icapacidade instantanea | '3 229
solidos e flutuagéo e dleos e m3 = 2185 ton conta com volume que ca da
gorduras residuos ocupa em cada area
bacia de retengéo de efluentes . 9 big bags ou paletes. |Para o calculo do numero de
com sistema de decantacéo dos 2 bacias com 200 m3 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa 200 |Quantidada armazenada|big bag's entrei em linha de
RP8 21,6 21,6 21,6 sim o decantag e 1 bacia com 400 16 02 15* big bag matéria plastica 9 bag ocup p . - " 9 bag
solidos e flutuagéo e dleos e m3 Kg /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras =9ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengao de efluentes . 6 big bags ou paletes. |Para o calculo do numero de
com sistema de decantagdo dos 2 bacias com 200 m3 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa 200 [Quantidada armazenada |big bag's entrei em linha de
RP9 16,2 16,2 16,2 sim on decantag; e 1 baciacom 400 |08 03 17* big bag matéria plastica 9 bag ocup P dada 2 T 9 bag
sélidos e flutuagao e dleos e m3 Kg /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras =6 ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengéo de efluentes . 6 big bags ou paletes. |Para o calculo do numero de
com sistema de decantagéo dos 2 bacias com 200 m3 1 big bag ocupa 1 m3 e pesa 200 [Quantidada armazenada|big bag's entrei em linha de
RN44 16,2 16,2 16,2 sim solidos e flutuagéo e dleos e em; bacia com 400 0803 18 big bag matéria plastica Kg /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras =6 ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengao de efluentes . . = 39 paletes.Quantidada [Para o calculo do numero de
com sistema de decantacéo dos 2 bacias com 200 m3 Estas caixas sdo arrumadas em armazenada big bag's entrei em linha de
RP10 97,8 97,8 97,8 sim - = i e 1 bacia com 400 20 01 21* caixas cartdo cima de paletes. 1 palete tem 1 - . N
sélidos e flutuagado e dleos e - /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
m3 m3 e leva 200 Kg lampadas _ .
gorduras =39 ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengéo de efluentes 2 bacias com 200 m3 1 big bag.Quantidada Para o calculo do numero de
RN45 12,2 12,2 12,2 sim com sistema de Eﬂeca{]tagao dos ¢ 1 bacia com 400 09 01 07 big bag matéria plastica 1 bb ocupa 1 m3 e pesa 50 Kg. armazenada R big bag's entrei em linha de
sélidos e flutuagado e dleos e m3 /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras =1 ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengéo de efluentes 2 bacias com 200 m3 1 big bag.Quantidada Para o calculo do numero de
RN46 12,2 33,8 12,2 sim com sistema de Eﬂeca{]tagao dos ¢ 1 bacia com 400 090108 big bag matéria plastica 1 bb ocupa 1 m3 e pesa 50 Kg armazenada R big bag's entrei em linha de
sélidos e flutuagado e dleos e m3 /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras =1 ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengao de efluentes . 600 . Para o calculo do numero de
com sistema de decantacé@o dos 2 bacias com 200 m3 1 m3 leva 9 botijas com 25 K garrafas. Quantidada big bag's entrei em linha de
RP11 33,8 33,8 33,8 sim < e 1 baciacom 400 |14 06 01* garrafa ago ) 9 |armazenada 9 bag

sélidos e flutuagado e dleos e
gorduras

m3

cada uma

/capacidade instantanea
=15ton

conta com volume que ca da
residuos ocupa em cada area




bacia de retengéo de efluentes
com sistema de decantacéo dos

2 bacias com 200 m3

1 m3 leva 4 botijas com 37,5 Kg

240
garrafas.Quantidada

Para o calculo do numero de
big bag's entrei em linha de

. : *
RP12 29,0 29,0 290 sim solidos e flutuagéo e dleos e e 1 bacia com 400 16 05 04 garrafa aco cada uma armazgnadaA R conta com volume que ca da
m3 /capacidade instantanea .
gorduras -9 ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengéo de efluentes 2 bacias com 200 m3 30 bidons.Quantidada  [Para o calculo do numero de
RP13 14,9 14,9 14,9 sim com sistema de decantagao dos | 4’ cia com 400 |16 02 09* bidons aco 1 m3 leva 4 bidon com 1600 Kg |2rmazenada. ___|pig bag's entrei em linha de
sélidos e flutuagao e dleos e m3 /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras =48 ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengéo de efluentes 2 bacias com 200 m3 10 caixas.Quantidade  |Para o calculo do numero de
RP14 198 198 19.8 sim com sistema de decantagéo dos e 1 bacia com 400 16 06 01* caixas lastico 1 m3 leva 2 caixas e cada caixa |armazenada big bag's entrei em linha de
’ ! ! sélidos e flutuagao e dleos e m3 P tem 600 Kg /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras =48 ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengéo de efluentes 2 bacias com 200 m3 Cada caixa leva 12 Kg & 1 m3 167 caixas.Quantidade |Para o calculo do numero de
RP15 1,5 1,5 1,5 sim com sistema de Eﬂeca{]tagao dos ¢ 1 bacia com 400 16 06 02* caixas cartdo tem 50 caixas, logo 1 m3 leva armazenada R big bag's entrei em linha de
sélidos e flutuagao e dleos e m3 600 K. /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras 9 =2ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengéo de efluentes 2 bacias com 200 m3 Cada caixa leva 12 Kg & 1 m3 167 caixas.Quantidade |Para o calculo do numero de
RP16 1,5 1,5 1,5 sim com sistema de Eﬂeca{]tagao dos e 1 bacia com 400 16 06 03* caixas cartédo tem 50 caixas, logo 1 m3 leva armazgnadaA R big bag's entrei em linha de
sélidos e flutuagdo e dleos e m3 600 K. /capacidade instanténea |conta com volume que ca da
gorduras 9 =2ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengéo de efluentes 2 bacias com 200 m3 Cada caixa leva 12 Kg & 1 m3 167 caixas.Quantidade |Para o calculo do numero de
RP17 1,5 1,5 1,5 sim com sistema de Eﬂeca{]tagao dos e 1 bacia com 400 16 06 06* caixas cartéo tem 50 caixas, logo 1 m3 leva armazgnadaA . big bag’s entrei em linha de
sélidos e flutuagdo e dleos e m3 600 K. /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras 9 =2ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengéo de efluentes 2 bacias com 200 m3 Cada caixa leva 12 Kg & 1 m3 1000 caixas.Quantidade |Para o calculo do numero de
RP18 10,4 10,4 10,4 sim com sistema de decantagao dos | 1"y o com 400 20 01 33* caixas cartdo tem 50 caixas, logo 1 m3 leva armazenada R big bag's entrei em linha de
sélidos e flutuagao e dleos e m3 600 K. /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras 9- =12 ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengéo de efluentes . . 950caixas.Quantidade |Para o calculo do numero de
X ~ 2 bacias com 200 m3 Cada caixa leva 20 Kg e 1 m3 X | X X
RN47 32,1 32,1 32,1 sim com sistema de ~decar’1tagao dos e 1 bacia com 400 16 06 04 caixas cartdo leva 15 caixas, logo 1 m3 leva armazgnada_ . big bag's entrei em linha de
solidos e flutuagéo e dleos e m3 300 K /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras 9 =19 ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengéo de efluentes 2 bacias com 200 m3 Cada caixa leva 20 Kg & 1 m3 950 caixas.Quantidade [Para o calculo do numero de
RN48 32,1 32,1 32,1 sim com sistema de Eﬂeca{]ta(;ao dos e 1 baciacom 400 |16 06 05 caixas cartdo leva 15 caixas, logo 1 m3 leva armazenada R big bag's entrei em linha de
sélidos e flutuagdo e dleos e m3 300 K /capacidade instanténea |conta com volume que ca da
gorduras 9 =19 ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengdo de efluentes . . 1000 caixas.Quantidade |Para o calculo do numero de
X ~ 2 bacias com 200 m3 Cada caixa leva 20 Kg e 1 m3 X | X X
RN49 33,1 33,1 33,1 sim com sistema de ~decar’1tagao dos e 1 baciacom 400 |20 01 34 caixas cartdo leva 15 caixas, logo 1 m3 leva armazgnada_ . big bag's entrei em linha de
solidos e flutuagéo e dleos e m3 300 K /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras 9 =20 ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengéo de efluentes 2 bacias com 200 m3 8 big bag's.Quantidade [Para o calculo do numero de
RN50 24 0 24 sim com sistema de decantacéo dos e 1 bacia com 400 10 01 11 big bag ou matéria plastica 1 big bag ocupa 1 m3 e leva 1100|armazenada big bag's entrei em linha de
: ! sélidos e flutuagado e dleos e m3 granel P Kg. /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras =8 ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengéo de efluentes 2 bacias com 200 m3 78 big bag's.Quantidade [Para o calculo do numero de
. com sistema de decantagéo dos . big bag ou - . 1 big bag ocupa 1 m3 e leva 1100(armazenada big bag's entrei em linha de
RN51 23,7 0 23,7 sim e 1 baciacom400 |15 01 07 matéria plastica
’ ! sélidos e flutuagado e dleos e granel p Kg. /capacidade instantanea |conta com volume que ca da

gorduras

m3

=78 ton

residuos ocupa em cada area




bacia de retengéo de efluentes

2 bacias com 200 m3

78 big bag's.Quantidade

Para o calculo do numero de

RN52 23,7 0 23,7 sim cc’)r_n sistema de ~deca\r)ta(;ao dos e 1 bacia com 400 16 01 20 big bag ou matéria plastica 1 big bag ocupa 1 m3 e leva 1100 armazgnada_ . big bag's entrei em linha de
solidos e flutuagéo e dleos e m3 granel Kg. /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras =78 ton residuos ocupa em cada area
bacia de retengéo de efluentes . 31 big bag's.Quantidade [Para o calculo do numero de
com sistema de decantacé@o dos 2 bacias com 200 m3 big bag ou 1 big bag ocupa 1 m3 e leva 1100|armazenada big bag's entrei em linha de

RN53 9,5 0 9,5 sim - decantag; e 1 baciacom400 |17 02 02 9 bag matéria plastica 9 bag ocup - ) R 9 bag
sélidos e flutuagado e dleos e m3 granel Kg. /capacidade instantanea |conta com volume que ca da
gorduras =31 ton residuos ocupa em cada area

. = 626 big
bacia de retengéo de efluentes . , . Para o calculo do numero de
com sistema de decantagéo dos 2 bacias com 200 m3 big bag ou 1 big bag ocupa 1 m3 e leva 1100 bag's.Quantidade big bag's entrei em linha de

RN54 189,6 0 189,6 sim o gdecantag e 1 bacia com 400 191205 9 bag matéria plastica 9 bag ocup armazenada 9 bag
solidos e flutuagéo e dleos e m3 granel Kg. Jcapacidade instantanea conta com volume que ca da
gorduras _ P residuos ocupa em cada area

=626 ton
. = 39 big
bacia de retengéo de efluentes . , . Para o calculo do numero de
com sistema de decantacéo dos 2 bacias com 200 m3 big bag ou 1 big bag ocupa 1 m3 e leva 1100 bag's.Quantidade big bag's entrei em linha de

RN55 11,9 0 11,9 sim o - e 1 bacia com 400 20 01 02 matéria plastica armazenada

solidos e flutuagéo e dleos e granel Kg. - . N conta com volume que ca da
m3 /capacidade instantanea .
gorduras _ residuos ocupa em cada area
=39 ton
. ~ 704 big
bacia de retengao de efluentes . , . Para o calculo do numero de
com sistema de decantagéo dos 2 bacias com 200 m3 1 big bag ocupa 1 m3 e leva 1100 bag's.Quantidade big bag's entrei em linha de
RP19 213,3 0,0 2133 sim < e 1 bacia com 400 1912 11* big bag matéria plastica 9 bag P armazenada 9 bag

sélidos e flutuagao e dleos e
gorduras

m3

Kg.

/capacidade instantanea
704 ton

conta com volume que ca da
residuos ocupa em cada area

(1) Sim/N&o. Caso Sim, identificagdo do local de destino das escorréncias, assim como descri¢do dos eventuais sistemas de tratamento existentes
(1) Sim/N&o. Se Sim, indicar Volume (m3)
(2) Cddigo do residuo de acordo com a Lista Europeia de Residuos (LER), constante no Anexo da Decisdo 2014/955/UE, de 18 de dezembro de 2014.
(4) A preencher por cada codigo LER. (Tambor, Barrica de Madeira, Jerricane, Caixa, Saco, Embalagem Compésita, Tanque, Granel, Embalagem Metélica Leve, Outro (especifique na coluna Observagdes), Ndo Aplicavel (justifique na coluna Observagdes)).
(5) A preencher por cada codigo LER. (Ago, Aluminio, Madeira, Matéria Plastica, Vidro, Porcelana ou Grés, OT: Outro (especifique na coluna Observagdes), Ndo Aplicével (justifique na coluna Observagdes)).
(6) A preencher por cada codigo LER. Indicagdo do nimero de recipientes e quantidade armazenada (kg ou m3).




